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Minister Tomáš Drucker rokoval so zástupcami SK8

Minister Tomáš Drucker rokoval so zástupcami Združenia miest a obcí Slovenska

Štátny tajomník ministerstva školstva Slavomír Partila na stretnutí kariérových a výchovných poradcov z vybraných ZŠ a SŠ

38. zasadnutie vlády SR

ORGANIZAČNÉ ZMENY V ZÁKLADNÝCH ŠKOLÁCH
Zavádzanie nového štátneho vzdelávacieho programu, ktorý je postavený na troch vzdelávacích cyk-
loch a päťročnom prvom stupni vzdelávania, si vyžaduje aj organizačné zmeny v základných školách. 
V tejto súvislosti vznikla Pracovná skupina k organizačným zmenám v základných školách (ďalej len 
“PSOZZŠ”), ktorej cieľom bolo participatívne hľadanie optimálnych riešení týchto zmien vo fungo-
vaní škôl.

MATURANTI MAJÚ POSLEDNÉ 2 TÝŽDNE 
NA PODÁVANIE ŽIADOSTI O ZÍSKANIE ŠTIPENDIA  

NÁRODNÁ RADA SLOVENSKEJ REPUBLIKY  
SCHVÁLILA NOVELY VYSOKOŠKOLSKÝCH ZÁKONOV
Poslankyne a poslanci Národnej rady prijali na aktuálnej schôdzi 
dve dôležité novely zákonov týkajúcich sa vysokého školstva. 
Tieto zmeny sa zásadne týkajú podpory tehotných študentiek a taktiež 
študentiek a študentov, ktorí sa starajú o deti do troch rokov. Zmeny sa 
dotknú aj študentov, ktorí sa starajú o dieťa so zdravotným postihnu-
tím mladším ako päť rokov. Poslanci zároveň schválili novelu zákona 
o zabezpečovaní kvality vysokoškolského vzdelávania.

CELOSLOVENSKÁ SÚŤAŽ PRÍKLADY DOBREJ  
PRAXE NA VIKI MÁ SVOJICH VÍŤAZOV
Slávnostné vyhodnotenie na ministerstve školstva privítalo víťazov z celej krajiny, ktorí prezentovali svo-
je inovatívne pedagogické prístupy. Súťažiacich ocenil štátny tajomník rezortu školstva Slavomír Partila. 

Súťaž, ktorá prebiehala od 1. apríla, mala za cieľ identifikovať a oceniť naj-
lepšie pedagogické a odborné skúsenosti v súlade s inovovaným Štátnym 
vzdelávacím programom. Víťazné práce boli vytvorené v online prostredí 
vzdelávacieho portálu Viki Kolekcie a prezentované na slávnostnom vy-
hodnotení. Tieto kolekcie budú zverejnené na portáli Viki a budú slúžiť ako 
inšpirácia pre učiteľov po celom Slovensku.

ZAPOJTE SA DO TVORBY 
PRAKTICKEJ PRÍRUČKY K RANNÝM KRUHOM 
Organizujete s deťmi alebo žiakmi pravidelne ranné kruhy? Buďte súčasťou spolutvorby novej 
praktickej príručky o ranných kruhoch pre školy. 
V rámci podpory bezpečných a láskavých vzťahov, prevencie šikany a posilnenia duševného zdravia 
na školách pripravuje ministerstvo školstva praktické návody pre realizáciu ranných kruhov v školách, 
vrátane príručky s konkrétnymi aktivitami pre všetky vekové skupiny.
Ak ste škola, občianske združenie alebo jednotlivec a máte s rannými kruhmi pozitívne výsledky, po-
deľte sa s nami o vaše aktivity na e-mailovej adrese  podpora@minedu.sk do 30. júna.

Štipendijná schéma na podporu talentovaných študentov 
slovenských vysokých škôl podporí až 1570 tohtoročných 
maturantov sumou minimálne 9 000€. 
Novinkou je výber talentovaných uchádzačov, ktorí sa zapíšu 
na študijný program pripravujúci na nedostatkové povola-
nie. Podávanie žiadostí je možné do 1. júla 2024. Podmienky 
a všetky informácie k elektronickému podávaniu žiadostí sú 
dostupné na webovej stránke: stipendia.portalvs.sk.

 Vzdelávanie v 21. storočí: 
 Rola riaditeľa v kurikulárnej reforme

štátny tajomník Slavomír Partila  
v relácii Štúdio 24  

o nedostatku študentov techniky

18. 6.

27. 6.

17. 6.

18. 6.
VEDECKÁ KAVIAREŇ
Obžalovaný kliešť, vstaňte!

Konferencia školských knižníc – čitateľ školskej 
knižnice

S rešpektom a toleranciou v materskej škole
(odborný seminár)

Občianska veda a slovenská príroda
(webinár)

V SUME AŽ 16 500 €
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